# 男子坠入狭窄深井 消防人员紧急施救

被困男子精神不正常,最终被成功救出

#### ●热线显示:

杨九反子农中小人施功119次昨生报,慎里因男己,随城名入机口的绳有拨区《热名入机口的绳有拨区《热名入机口的绳有拨店。



本报讯 11月30日13点29分,睢阳区消防救援大队接到商丘市消防救援支队指挥中心调派,睢阳区坞墙镇有一人掉入农田机井中,情况十分危急。睢阳消防救援大队立即调派产业集聚区中队的1辆消防救援车和7名消防员,赶赴现场救援。

到达现场后,消防员经过询问和勘察,了解到这一机井深约10米,宽约45厘米,被困人员是一名30多岁的男子,精神不正常,家人一时疏忽大意,致使该男子掉入共中

家人发现该男子掉入井中后,用绳索救人没有成功,随后才拨打119请求救援。而此时该男子已经掉入井中约一个小时,情绪浮躁,并不断吼叫,加之天气寒冷,井中冰冷刺骨,长时间被困深井,可能会有生命危险。

救援人员迅速展开施救。在施救过程中,考虑到机

井狭小,男子左右手臂都被卡在身体和井壁之间,但是手掌还能活动,现场救援人员决定利用绳索将被困男子救出(如图)。但是被困男子精神不正常,始终无法理解救援人员的意图,不能配合救援,给救援工作带来了一定的困难。

随后,救援人员试图通过其家人引导男子配合救援,但被困男子还是无法理解救援意图。

见此情况,救援人员决定立即改变救援方式,利用 绳索将救援人员倒立放下井救人。就在此时,有救援人 员将绳索成功套入被困男子的手上,并抓住这一时机迅 速将绳索收紧,向上提拉被困男子。最终,坠井男子被成 功救出。救援人员叮嘱其家人要妥善看护男子,以免再 发生意外。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

### 这段青年路春节前有望开通

本报讯 近日.梁园区的刘先生向《鲁超帮办》求助称, 凯旋路向东的青年路进行升级改造已经很久了,之前施工 围挡上的公告说,今年9月底就能完工,但现在不仅没有完 工,也不见有人施工。不知道这段青年路何时才能完工并 开放通行?

"健康路东的青年路还好些,主要是健康路向西至凯 旋路之间的青年路,如果能早日修好开放通行,就能够方 便很多人。"刘先生说,尤其是对于回中的师生和接送孩子 的家长来说,如果健康路至凯旋路之间的青年路能够完成 升级改造,他们出行就方便多了。

接到刘先生的求助后,记者来到了凯旋路向东的青年路,发现东西两段青年路的施工进度有所不同,但因整段道路没有完成施工,未能通行。

随后,记者就此采访了梁园区市政建设局市政科负责人史功敏。他表示,凯旋路至健康路之间的青年路,其西段约100米的道路已经完成了施工,并且已经开通。向东的100多米道路,正在进行人行道侧石的铺设,机动车道的施工很快也将完成。预计这段青年路,将在春节前完成道路施工,并且开放通行。 京九晚报全媒体首席记者 鲁超



遇到难办事 您就说句话 鲁超帮您跑 等信就是啦

鲁超

跑腿热线:15503709668

## "残缺"路面 何时补修

本报讯 近日,家住睢阳区的田先生向《京九晚报》热线反映,紫荆路与雪苑路交叉口东南角,一块路面始终是"残缺"的,给车辆的过往造成不便。

"北海路向南的紫荆路修好快一年了,但是不知道为何,在紫荆路与雪苑路交叉口东南角,一块路面始终没有修。"田先生说,在该路口处,有一段10多米长的路面没有铺沥青,依然是坑洼不平的碎石路面,而且还有一个水泥线杆的根部残留在道路上,给车辆的过往造成很大不便。

接到田先生反映的情况后,记者来到了紫荆路与雪苑路交叉口,看到路口东南角确实有一处不规则的路面没有铺沥青,还有一个高出地面十几厘米的水泥线杆根部残留在路上(如图)。因为该处路面低于附近铺过沥青的路面,很多车辆经过时纷纷绕行。田先生说,不清楚为何施工时会留下这么一个"尾

田先生说,不清楚为何施工时会留下这么一个"尾巴",希望相关单位能够尽快铺上沥青,给行人和车辆提供方便。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超



### 跑腿今

### 难道关门了?

睢阳区的吴先生:南京路与神火大道交叉口西北角的博捷文具店,已经有一个多月没有开门营业了。而我在该店办理的充值卡,还有几百元的余额。不知道该店是否继续营业,卡内的余额该怎么处理?

### 盼健身器材

梁园区的李女士: 货场路北侧的瑞博花园小区内居民很多,但没有安装健身器材。一些年龄偏大和行动不便的居民,希望能在小区内安装健身器材,以方便居民锻炼身体。

